

复式投注 单式机选 小额倍投

大奖火热! 三地彩友各揽千万

11月初,贵州黔东南1035万、广西百色1000万以及江苏无锡1000万元得主分别现身领奖。这三个大奖出自体彩大乐透或7位数,中奖彩票分别为一张9+3复式票、一张2元单式票、一张2倍投单式票。简单且常见的投注方式,加上“幸运女神”眷顾,三地幸运彩友击中了千万元大奖。

9+3 复式票 黔东南 37 位彩友中 1035 万

11月14日,贵州省体彩中心迎来37位镇远县彩友,共同领取了1035万元大奖。

11月8日,体彩大乐透第17131期全国开出4注头奖,每注奖金为1000万元。贵州黔东南州镇远县37位彩友凭借一张9+3复式票,单票拿下奖金1035万元。

“谢谢体彩工作人员,早早就约好了车,还一路陪着我们从镇远赶了过来。虽说今天很早就起来了,但现在一点也不疲倦,还一直兴奋着呢!”领奖团一名成员说。

据大奖中出网点业主洪萍介绍,这次中奖的号码是她选出来的,30多位彩友一起投注了1008元,包括中奖的9+3复式



1035万领奖合影

中奖彩票

票,算50.4份,自己投资8元,占0.4份,大约能得到6万元。投注最多的彩友,能够分得80多万元。

现场体彩工作人员提醒道:“团体购彩是购彩者自发形成的一种购彩形式,其他购彩者对这一形式还是要保持谨

慎,切勿轻信任何中奖承诺,要多考虑自己的购彩资金、中奖后奖金和中奖彩票的安全,同时,要调整好购彩心态,理性购彩,正确对待中奖。”

领奖现场,领奖团共同为贵州省体育发展基金会捐款8万元,支持体育事业和公益事业。

2 元单式 百色彩友机选中 1000 万

11月9日,广西百色彩友赵先生在好友的陪同下火速现身省体彩中心,领走1000万元大奖。

11月8日,体彩大乐透第17131期全国中出4注一等奖,每注奖金1000万元。赵先生凭借一张2元投入的单式票,单挑1注号码拿下其中1注。

赵先生坦言,他并不经常买彩票,只是偶尔路过投注站时才会买几注体彩大乐透,走势图、号码分析基本不懂,一般凭心情选号,有时干脆机选。他此次中奖的就是一张机选票,



1000万得主(左)领奖

中奖彩票

只有1注号码,仅花费2块钱就收获了千万元头奖,运气好到令人羡慕。

知道中奖后,赵先生第一时间把好消息告诉了好友,并让其陪同领奖。

单式 2 倍投 无锡彩友 12 元中 1000 万

11月6日,无锡彩友许先生现身江苏省体彩中心领走1000万元大奖。

10月24日,江苏体彩7位数第17166期开出3注头奖,每注奖金为500万元。许先生凭借一张2注倍投、12元投入的单式票,拿下2注头奖,单票擒奖1000万元。当期的开奖号码为2376382。

许先生从1998年就开始买体彩,是兑奖大厅常见的那种“中年男子”。“不瞒你说,我以前最多就中过300块。”许先生说,虽然之前的购彩生涯并无太多亮点,但他从未气馁,一直坚持购彩,体彩7位数和大乐透是他每期必买的彩种。

“我每次花不多,奖池高了就倍投一点,这样不会影响我的

生活。”正如许先生说的那样,在7位数第17166期的投注中,他仅花费了12元,买了3组号码进行了2倍投,其中第1注号码2376382命中当期特等奖,由于采用2倍倍投,总奖金达到了1000万元。

至于中奖后的打算,许先生表示要好好考虑,以后会做一点善事。(陈敏)

湛江中 326 万 江门中 300 万 金华中 217 万

冷门频出 足彩百万奖当道

与足彩3.12亿元大派奖的火热进行形成对比的,是绿茵赛场上冷门频出,制造多个百万元头奖。近日广东湛江326万、江门300万以及浙江金华217万元得主现身领奖,所中的均为足彩头奖。

派奖加大投入 湛江球迷复式揽 326 万

近日,广东湛江彩友陈先生现身市体彩中心领走326万元大奖。

11月5日,传统足彩14场胜负第17166期全国开出一等奖10注,单注奖金为230万余元,加上派奖期的额外奖金,单注实际奖金达300万元。陈先生凭借一张1728元的复式票,单票拿下326万元。

陈先生是退伍军人,在单位上班,自足彩开售以来就有买14场的习惯,是一位不折不扣的资深玩家,之前屡有中奖。他每周坚

持看足球赛事,买足彩已成为他生活中的一大乐趣。他很少参考报纸或者网络上的资讯买足彩,而是根据一直以来储备的足彩知识以及看球过程中对球队等状况的经验掌握,来进行判断投注。

当晚,陈先生看完球赛就知道自己中奖了,但作为足彩“常胜将军”的他没有过分激动,没过多久就入睡了。他说,由于近期足彩“指定派奖期”有加奖,所以他这次投注的金额比以往下得多了一些,这才成就了326万元大奖。

10 元单式票 江门球迷 10 元斩 300 万

近日,广东江门彩友陈先生现身市中心领取了300万元大奖。

11月5日,传统足彩14场胜负第17166期全国开出一等奖10注,单注奖金为230万余元,加上派奖期的额外奖金,单注实际奖金达300万元。陈先生凭借一张10元投入的单式票,斩获1注头奖

陈先生是个球迷,平常业余爱好是看足球、研究足球、研究彩票。

票。陈先生表示,他最喜欢看欧洲各大联赛,对于各个球队的实力、教练水平、伤病情况等,都基本掌握,勉强也算是个足彩行家。

陈先生笑着说:“这次能中得大奖,虽然和竞猜的实力分不开,但运气的成分也是占了大半。之前中过不少小奖,足彩最高中过万元的奖金,中百万大奖,还是第一次呢!”

小复式投注 金华球迷 128 元揽 217 万

11月6日,浙江金华彩友老李现身省体彩中心领取217万元大奖。

10月28日,传统足彩14场胜负游戏第17160期全国开出3注头奖,每注奖金为217万余元。老李凭借一张128元投入的复式票拿下其中1注。

老李说,开奖当天他就知道自己击中了大奖,但因工作繁忙,耽搁了一周才来领奖。说起自己这次投注,老李有点得意:“当期法乙的比赛比较多,我先看准了三场平局的比赛,单选平。其它场次,强队选了胜,我觉得不会打平的场次选了胜负,投注思路就这么简单。中奖嘛,还是运气的成分多。”

“看球踢球是我生活中的一部分,坚持买足彩,则是出于爱好。”老李不无感慨地说,“其实,我三年前就应该来省中心领奖了。”

原来,三年前的期足彩,老李和几个朋友一起买,老李下了投注方案,一位朋友把其中一个场次的投注“胜、负”改为了“胜、平”。就是这么巧,那个场次结果客队爆冷,老李与大奖擦肩而过。他说:“那期冷门很多,全国没有中出一等奖。要是投注没有改,我们很有可能中500万元大奖啊,想起还是很遗憾。”

对于这次奖金的打算,老李说:“会给家里的老人们改善生活。”(陈敏/整理)

●观察

热爱·幸运

■陈敏

“体彩大奖得主中,多数为购彩多年的老彩友”,这已是彩市一个不争的事实。相比“三天打鱼两天晒网”的投机型彩友来说,坚持投注的彩友,击中大奖的整体机会也要多一些。

11月的深秋气温较低,然而彩市却呈现一派火热的景象,各

体彩游戏派奖促销活动此起彼伏,大奖不断涌现。这些大奖得主,大多为体彩资深爱好者。

贵州黔东南1035万元得主是一支37位彩友组成的团队,因为热爱体彩大乐透,大家聚在一起,研究号码、共同投入、斩获大奖。江苏无锡1000万元

得主许先生则是从1998年开始买体彩,是兑奖大厅常见的那种“中年男子”。

广东湛江326万、江门300万以及浙江金华217万元得主均为足球爱好者,资深球迷、足彩彩友的身份,让他们买起足彩来如鱼得水。

金华217万元得主老李说:“对球迷来说,看球踢球是生活中的一部分,坚持买足彩则是出于爱好。”

江门300万元得主陈先生是个球迷,平常业余爱好是看足球、研究足球、研究彩票。

湛江326万元得主陈先生是

退伍军人,自足彩开售以来就有买14场的习惯,是一位不折不扣的资深玩家。

对体彩的热爱,加上持之以恒的研究和投注,一个个火热的体彩大奖出炉了,一个个幸运大奖得主诞生了,彩市因此一派火热。